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IZPITNA POLA 1 - OSNOVNA IN VISJA RAVEN

01. Skupaj: 6 tock
1. nacin

NAStAVEK — 22 4 22 3 = Z 4 Lo e ee e

Ureditev enacbe, Npr. 2° — 2 — 2 = 0 ..ooovivieeeeeeeeee e
Razcep ali uporaba formule za resitvi kvadratne enacbe ..........ccoccoevveeenenennnn.
ReSitvi nache —1 1N 2 .ot

Tocki T (2, 3) in T, (—1, 0) ali njuni ordinati .........cocceeveinieinieniiiniin e

2. nadin

vvvvv

02. Skupaj: 7 tock
Pravilno narisane premice

yd

z

C(=3,-2)

B(1,-2)

A(=3,-6)

Zapis (uporaba) oglis¢ A(—3,—6), B(1,-2), C'(=3,—2) (vsaj dve oglis¢i

dolZini Katet @ = 4, b =4 oo
Izracun ploséine §' = 8 (uporaba ustrezne formule ... 1 to¢ka)........c..c.........

03. Skupaj: 5 tock

Vstavljanje vrednosti =4 ali & =2 ..o,
[zradunana vrednost [ (4) = 4 ..o
Izra8unana vrednost f(£) = 4 oo
Definicijsko obmogje, npr. zapis 2 > —4 ali [—3,00) oo

(Le pravilen nastavek 3z + 4 > 0 ... 1 to€ka, nepopolna resitev z > — 4 ..
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......... (1+1) 2 tocki
......... (1+1) 2 togki
......... (1+1) 2 toeki

v (14141) 3 tocke
.. 1 tocka) ali

......... (1+1) 2 toc¢ki
................... 2 tocki

................... 1 tocka
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04. Skupaj: 7 tock
(z4+7) (-9

Preoblikovanje enacbe, npr. log, P 2 s (1+1) 2 tocki
I J—
- . D(x—9 .,
Uporaba definicije logaritma, npr. % = 37 s *1 tocka
:E J—
Urejena kvadratna enacba 22 + 532 — 630 = 0 ...ovvveveeeveeeeeeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
Resitvi kvadratne enacbe 2, =10 in 2, = —63 ... (1+1) 2 tocki
(Le razcep ali poznavanje formule za resitev ... 1 tocka.)
Ugotovitev, da druga reSiteV 0dpade......cc.cceviverireriririinninniineineerieerieesinesinesnresssessseesseessees *1 tocka
05. Skupaj: 6 tock
VSE MOZNOSTE 7 = B .ottt ettt e e et e b e seeeneaabeseeeneaneas 2 tocki
Ugodne moZnosti 17 = 3121 ettt 2 tocki
3121
Verjetnost P (A) = B e (1+1) 2 tocki
5! 10
06. Skupaj: 8 tock
Skica romba (kot v je ManjSi 0d ) ccceoeeoiiieeee s 1 tocka
Nastavek za izracun stranice, npr. sin a« = oo eeeeee s 1 tocka
a
Izradunana stranica @ = 18 .......ooiiiiiiiiiiii et (1+1) 2 tocki
1. nadin
KOU B 01507 oottt ettt et er ettt b et e sttt e bt easetsentensesaeertebesteereereas 1 to¢ka
Zapis ali uporaba kosinusnega izreka za diagonalo |AC| .........cccooooiieiiieeiciiicceeeeee, 1 tocka
Rezultat, npr. [AC] = 182 4 V3 oo, (*¥1+1) 2 tocki
2. nacin
Ugotovitev, da diagonala razpolavlja Kot...........cooeeiiririeiieieeeee e 1 tocka
Zapis ali uporaba definicije sinusa ali kosinusa v ustreznih pravokotnih trikotnikih.......... 1 tocka
Izracun, npr. |AC| = v - ) — ali |AC| = 2a cos15° = 36 cos15° wrevivveeeraenan., *1 tocka

sing sinld

18 36
Rezultat, npr. [AC| = = = O(6 4+ V2) oo 1 tocka
b 5 oon )

07. Skupaj: 8 tock

Zapis 27 = (—6,2) , 25 = (1,2) cooorereeeeeeeeceeeceeeeeeee e (1+1) 2 toeki
Rezultat 26 — L5 = (= 7,0) coooveroeeeeeeeeeeeceeeesesesee e *1 tocka
Rezultat @-b = —2 (le formula za skalarni produkt v komponentah ... 1 totka).............. 2 tocki
[ZEAZEN COS QU vttt ettt ettt be st an et as 1 tocka
Dolzini |a| = V10, |l;| = 20 et nnnaen 1 to¢ka

TZEaCUN @0 2= 98,137 oottt ettt ettt et et s et s e bt e bt e et te e tbeeateeaaeareans 1 tocka
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08. Skupaj: 7 tock

: 2.
Zapisan sistem enacb za iskani ulomek z, npr. :E? S _ v in 3= 2. (*1+1+1) 3 tocke
2y Y—-
Resitev sistema enacb £ =11 in 4 = 14 .ocoviiiiieiiiciececece e (*1+1+1) 3 tocke
Odgovor, npr. »T0 j& UomMeK 15 v 1 tocka
09. Skupaj: 7 tock
1. nacin
Usmeritev v reSevanje, npr. (1+1)2 =1 — 21 oot 1 toc¢ka
- . . 1—2i
Deljenje enacbe z (1 -+ 1) oziroma zapis z = ” .1 .......................................................... 1 tocka
i
Razgiritev, npr. 2z = % ................................................................................... *1 tocka
14+i)1d-1)
Resitev enacbe, npr. z = —— 3 (upostevanje i* = —1 ... 1 tocka)................ (1+1+1) 3 tocke
. 1. 3 y
Zapis, npr. Rez = -3 in Imz = T *1 tocka
2. nacin
Vstavitev 2 = 2 1% VenaCho .cooviiiiiiiciece ettt 1 tocka
Mnozenje, npr. (14 1)(z +iy) = = + iz + iy — y (upostevanje i’ = —1 ... 1 tocka)..... 2 tocki
Sistem enacb, npr.  — 4§ =1, T4+ Y = —2 oottt (*1+*1) *2 tocki
Resitev enacbe, npr. z = —% —% (zadosCa tudi = = —%, Yy = —g) .............................. 1 tocka
. 1. 3 y
Zapis, npr. Rez = 3 in Imz = g *1 tocka

10. Skupaj: 6 tock
1. nadin
Izracunan 0Stanek @ 4 21 ..ot 3 tocke
(Vsak korak deljenja po 1 tocko oz. zapisani koeficienti polinoma v Hornerjevi shemi ... 1
tocka, vstavitev vrednosti 3 ... 1 tocka.)

[2racunano StEVIIO @ = — 17 oot e saees 2 tocki
(Le zapisana ali upostevana enac¢ba o + 21 =4 ... *1 tocka.)

Zapisan KolENIK k(L) = 27 4 3% 4T oot 1 totka

2. nadin

UgOtovitev, da J& P (3) = 4 oottt ne e 2 tocki

[Zracunano StEVIIO @ = — 17 oottt et 2 tocki

(Le zapis enacbe, npr. 3° —6+a =4 ... 1 tocka.)
Zapisan KoliEnik & (2) = 22 432 4 T oo, (*1+1) 2 tocki
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11. Skupaj: 6 tock
Izradunan odvod £/ (2) = 3C0S3T — ASIN T wovveeeeeeeeieeeeeeeeeeeeeeeee e, (141) 2 tocki

. . 1 "
Upostevane vrednosti sin T_ 1, cos~ =0 , cos~ = —, sin e, 3 toCke
2 2 6 2 6 2
(Le dve vrednosti 1 tocka, le tri vrednosti 2 tocki.)
Preverjena @NaKOSt. ... ..o ittt ettt ettt sttt b e et e e ne e 1 tocka
12. Skupaj: 7 tock
Narisan graf funkcije f (enoli€nost in ZVEZNOSE) ......c..ecuereiieiireeiece et 3 tocke
(Le narisana grafa y = z” in y =z — 1 ... (1+1) 2 tocki.)
2 0 1 2
Zapis, npr. ff(:v)dx = fodx + fO dz + f(x =D AT e 1 tocka
_9 -2 0 1
0
Izracunan integral f 2’dr = T OO OO OO OU YOO OO T YOO TROUEOTOTOYPROROTOROS 1 tocka
-2
5
Izracunan integral f (z —1dz =1 ali plos¢ina ustreznega trikotnika ..........cccooceeneucnace 1 tocka
1

Rezultat %) .......................................................................................................................... 1 tocka
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IZPITNA POLA 2 — VISJA RAVEN

01. Skupaj: 15 tock

a) 6 tock
[zraCunani NICH 1IN —2 oo s e b (1+1) 2 tocki
[zraCunani stacionarni toCki 1 In — 71 ....ccocviieiiiiiiii e (1+1) 2 tocki

(Le upostevan pogoj f'(x) =0 ... 1 tocka.)
Narisan graf

Y15
4

3

B ettt et s ettt ebe s 2 tocki
(Pravilen potek grafa, upostevani nicli in presecisce z osjo y ... 1 tocka, pravilna
ekstrema ... 1 tocka.)

b) 4 tocke
Izracunana ali upostevana pola 0 in 2 ..ottt 1 tocka
Zapisana enacba asimptote y = x + 2 ali upoStevana na grafil .........ccoccoeeieiieiienienenenne 1 tocka
Narisan graf
. . ?
g
?
6
5 <
4
3 -
s 2/
1
9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 42 - 1 2 3 4 5 6 ? 8 );
2
3
4
5
6
L
-8
e (1+1) 2 tocki

(Za izracunani nicli dobi kandidat tocke v delu a te naloge. Za dve pravilni veji dobi kandidat
1 to¢ko.)
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¢) 5tock
Zapisana funkcija ©(2) = (£ +1)" = 2]2 + 1] = 3 oo 1 to¢ka
[zraCunani NICH 2 IN —4 ..o s (1+1) 2 tocki
Utemeljitev, da sta to edini MG .....occooiiiiiieeee et 2 tocki

(Le pravilen potek reSevanja: postavitev pogojev in upostevanje predznakov ... 1 tocka.)

02. Skupaj: 12 tock

a) 4 tocke
. 3—24/3
[zracun (zapis), npt. a, = 3 i, 1 tocka
.. 3—-2J3 .
Zapis ali uporaba ¢ = —\/_ OZITOMA § = G cevereeereneriiercereeeeeneeeeere st see e 1 tocka
3—243 3 -2 3 .
IzraCun s = 3 = 3 = £ — 1 (uporaba formule ... 1 toc¢ka) .......cocovrueneenee. 2 tocki
23 2 2
b) 3 tocke
.L+1 a
Nastavek enacbe, npr. N le =1 (samo, npr. ! L =1 .. 1t08Ka). o 2 tocki
—= —q
RESIEEV == —2 oottt ettt st a et e et e b e ee et e bt ene et ne 1 tocka
¢) 5tock
. .z +1 . . " o -
Zapis pogoja <1 (le splosni pogoj |g| <1 ....1to€Ka).....ceoovrvvviiiniriiriciennne, 2 tocki
ReSeVANJE NEENACDE. .......oiiiiieiiieiieee ettt sttt e bt eaeeseeeneene e 2 tocki

(Npr. grafi¢no ali razdruZzitev v sistem dveh neenacb ... *1 tocka; resitve posameznih
neenacb sistema, npr. (x < —%) V(z>0); <0 ... 1tocka.)

Rezultat 2 < —3 in 2 = —1 (zado3a & < — %) v 1 totka
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03. Skupaj: 13 tock

a) 4 tocke
Zapis ploSCine, NPr. S = @ (440 — @) .ooeoeeeieeieeeeeeeeeee e 2 tocki
(Le povezava med stranicama, npr. a + b = 440 ... 1 tocka.)
[zracun @ = 0 = 220 CIN .eceriieiiiiieee ettt e (*1+1) 2 tocki
b) 5 tock
Ugotovitev, da je nastala vrtenina valj z izrezanim valjem (uporaba ali skica)................... 1 tocka
Zapis ali uporaba polmerov in viSine, npr. » =10 cm, 7 =2 cm, v =3 €Ml weveenneee. 1 tocka
Izradunan volumen V = 2887 CIN” ......oovvivieieieseeeceeeeeeee e 1 tocka
Izradunana povr§ing P = 264T CIN ..c.ooouiveveeeeeeeeeeeeeee e (*1+1) 2 tocki
¢) 4 tocke

1. nacin
Zapis vektorja AP na dva nacina, npr.

AP =2(G+0) in AP =G + 10 + y(—0 +3D) oo (1+1) 2 toeki
Pravilno zapisan sistem enacb, npr. 4+ 9y —1=0, 42 -3y —1 =0 cccecrrnccrirrcrnrrrne. 1 tocka
REZUIAL [AP| i POl = 4 0 3 oo eeeee et ee e e e ee e e s e er e e e e s eeseear e e e et e streeeeeaaaan 1 to¢ka
2. nacin
UZOtOVIteV AAPD o ACPM .ottt sv et ss et 1 tocka

. . |API _ |ADI N
ZaPiSAN0 FAZIMELJE, NPL. " = o .ottt ettt b ettt s bttt b bbb 1 tocka
lcPl ICM|
Upostevanje, da je [OM| = 3|ADI = 3D ...ccooevoiieiseeee e 1 tocka

REZUIAL [A Pt [P O] = 4 1 3 oo e ettt en e 1 to¢ka



